

Вступительный ролик на компактe

Первый ролик посвящен новым приключениям бессмертного Макса Пейна. Любовная линия Макса и Моны прямо-таки наталкивала на нечто романтическое взамен изрядно надоевших сло-мо выкрутасов. Держу пари, что подобного вы не ожидали. Ну, всегда рад удивить и традиционно надеюсь, что понравилось. Музыкальное сопровождение — великолепная финальная тема **Late Goodbye** из игры за авторством молодой финской группы **Poets of the Fall** (<http://www.poetsofthefall.com>).

Не то чтобы я горел желанием делать второй ролик именно по Chaos Legion (более того — игра мне совсем не понравилась), но более подходящей кандидатуры просто не нашлось... Да и анимационные заставки в ней оказались очень даже красивые. Вообще, удивительная игра — сюжет и атмосфера там присутствуют только в роликах между миссиями, но при этом оба параметра весьма сильны. Именно атмосферу я и попытался передать. Музыкальное сопровождение — музыка из игры и ремикс Clawfinger Geradeaus на композицию Links 2 3 4 группы Rammstein.

Искренне ваш, Антон Логвинов (fx@igromania.ru)

Общая информация

Игроманский компакт-диск начинается с того, что вашим глазам предстает оконце, на котором вам предлагается два варианта: запустить компакт **"НАПРЯМУЮ"** либо сначала посмотреть вступительный ролик, нажав на **"ИНТРО!"**. О том, что следует за нажатием кнопки **"ИНТРО!"**, и пойдет речь ниже.

Постоянным и бессменным автором вступительного ролика на компактe "Игромании" является **Антон Логвинов aka FX**.

Ролики всегда являются эксклюзивными для читателей **"Игромании"**.

Для проигрывания роликов нужен кодек **DivX** версии **5.1**. Вы найдете его в **"Софтверном наборе"** на компактe, в подразделе **"Стандартный набор"**. Инсталляция проблем не составит.

Если, тем не менее, после этого ролик у вас тормозит, попробуйте поиграться с настройками постфильтрации в **Start Programs DivX DivX Codec Decoder Configuration**. Чем ниже уровень фильтрации, тем хуже изображение, но — тем меньше кодек нагружает вашу машину, а как следствие — тем меньше тормозит ролик. Верно и обратное правило.

Однако учтите, что если у вас устаревший по сегодняшним меркам компьютер (например, трехсотый Celeron при 128 метрах оперативки), то можете отдельно попробовать проиграть ролик через фирменный проигрыватель кодека — **DivX Player 2.0 Alpha**. Если это не помогает, то — увы.

Вообще, кодек **DivX** требуется далеко не только для того, чтобы проигрывать игроманский ролик. Например, сейчас у пиратов в продаже часто можно увидеть кинофильмы на компакт-дисках. Так вот — как правило, они тоже закодированы через **DivX** и проигрываются с его помощью. И тут немаловажен следующий момент: если вы проинсталировали **пятый DivX** на устаревший компьютер, то после этого вы, возможно, не только не сможете посмотреть ролик (т.к. силенок у компьютера все равно не хватит), но и, например, означенные фильмы начнут у вас подтормаживать. Решение проблемы — деинсталляция пятого **DivX** и установка более старой его версии (либо с наших прежних компактeв, либо с какого-нибудь пиратского с кинофильмом, не суть важно).